

ОСВЯТИЛИ ХРАМ В ПЕСОЧНОМ

14 апреля митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий освятил храм святого Серафима Саровского в Песочном и совершил в нем Божественную литургию.

На литургии присутствовали вице-губернатор Олег Марков, первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Константинов, депутат Госдумы Николай Валуев, благочинный Курортного округа протоиерей Вячеслав Никитин, настоятель храма протоиерей Игорь Филин.

– Сегодня пасхальная радость, как море, наполнила все наши храмы, все наши сердца. Эта радость через край истекает из каждой души, и мы спешим друг друга поздравить с праздником и пожелать пасхальной радости. Сегодня наша радость усугубляется тем, что мы освятили этот храм, посвященный пре-

подобному Серафиму Саровскому. Батюшка Серафим, как никто из наших русских святых, ощущал пасхальную радость, – обратился по окончании службы владыка к собравшимся в храме.

Митрополит Варсонофий отметил, что человек с горящим сердцем обязательно ходит в храм: «Для чего мы сегодня освятили храм? Для того, чтобы в него ходить, получать благодать Божию. Храмы строят для того, чтобы в них ходили, а не потому, что они – архitectурные памятники, украшают наши города, поселки и села».

Напомним, что храм преподобного Серафима Саровского (тогда Серафимовская



церковь) был построен в 1904 году. Это одна из первых церквей в России, освященных в честь самого любимого в народе старца. В настоящее время храм насчитывает сотни постоянных прихожан, жителей поселков Песочный, Дибуны, Левашово, Сертолово и Санкт-Петербурга.

Многие годы здание церкви не использовалось по назначению, его восстановление началось в 90-е годы

В 2006 году было закончено восстановление храма и написан большой ярусный иконостас. Сегодня в приход Серафима Саровского входят две церкви и несколько часовен, в том числе церковь Петра и Павла в Дибунах (в настоящее время восстанавливается), часовня-родник Серафима Саровского, часовня Косьмы и Дамиана в НИИ онкологии им. Н.Н.Петрова. В Российском

научном центре радиологии и хирургических технологий в 2007 году построена часовня в честь иконы Божьей Матери «Всескоражающая помощь».

Сегодня на эмблеме-гербе поселка Песочный красуются храм и символ медицины.

– Это говорит о том, что жители Песочного заботятся не только о телесном, но и о духовном здравии, – считает глава Курортного района Алексей Куимов.